四川和邦生物科技股份有限公司 股份解质公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日,四川和邦生物科技股份有限公司(以下简称"公司") 获悉公司控股 股东四川和邦投资集团有限公司(以下简称"和邦集团")向申万宏源证券有限 公司质押的公司股份 202, 578, 420 股, 占公司总股本 2. 29%, 已于 2017 年 9 月 7 日办理完成解除质押手续。

截止目前,和邦集团持有公司股份 2,936,806,603 股,占公司总股本比例 33. 25 %。 此次股份解质后, 和邦集团剩余质押的股份数量为 2, 467, 080, 000 股, 占其持股总数比例为84.01%,占公司总股本比例为27.94%。和邦集团及其一致 行动人贺正刚先生合并持有公司股份 3,349,438,603 股,占公司总股本比例 37.93%。此次股份解质后,和邦集团及其一致行动人贺正刚先生合并剩余质押的 股份数量为 2,688,158,000 股,占其持股总数比例为 80.26 %,占公司总股本比 例为 30.44 %。

特此公告。

四川和邦生物科技股份有限公司董事会 2017年9月8日